Denna ritning ar Welands egendom och fér icke delgivas
tredje man, kopieras, mangfaldigas eller p& annat satt

utnyttjas utan féretagets medgivande.

(1722028

ol | anzer

o S —

| ST
i = EO;s’reg = Z HH”H

Yol

i}
N B2
EE/Q EOKs’reg

(122122

)

1:5

Patend Pending 21215660.8

72

(
W g o

Inf&stning handledare
1:5

Monteras pd det nedersta och dversta steget samt

pd vartannat steg frdn och med det tredje steget.

1107

OK récke ’
OK handledare //i/
£n A P Y
. |
o
o~ o U U
FK steg 4 g |-U |

Popnut M8 . II
(hal @10 dversta steget)

Oversta steget
utan stegféste

OK plan

1922

Bultdetdljer for inf&stning mot
befintlig konstruktion ingdr ej

P4 ritning ej redovisade detaljer

s ! 22 ¥
s (55052 o
N =

fillverkas enl. Weland standard

Nr. [Benamning Dimension
1 |Bottenplatta ?150 h=100 mm
2 |Centrumror 0127
3 |Avstigningsplan
4 [Steg borjan
5 |Steg
6 |[Stegslut
7 |Rackesborjan KKR 50x25
8 |Rackesslut KKR 50x25
9 [|Handledare @42
10 [Planrackesstandare KKR 40x40
11 [PIat planracke
12 [Konstrastmarkering
13 [Sexkantshalskruv M10x25
14 |Sexkantshalskruv M8x13
15 |[Sexkantshalskruv M8x16
16 |[Sexkantshalskruv M8x25
17 [Sexkantshalskruv M8x50
18 [Sexkantshalskruv M8x60
19 [Sexkantsskruv M8x70
20 |[Sexkantsskruv M12x65
21 |Forsankt skruv M8x35
22  |Flansmutter M8
23 |Flansmutter M12
24  |Bricka till planrackesstandare 80x30
25 [Distans till handledare @16 L=70 mm
26 |Distans till plat planracke @12 L=12 mm
27 |Handledarklamma @40/ @42
28 |Handledarklamma U @42
29 |Plastlock till centrumror
30 |Plastlock till rackesbérjan/slut
31 |Plastlock till handledare
Skapad av Reviderad av
AS
IELAND = £
Tel. 0371-344 00 2024-02-01
Bendmning Artikelnummer Skala

Spiraltrappa JOS

Montageritning

32271704 1:25
Ritningsnummer Utgava
SWO0000195782 -




	Sheet1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View6
	Drawing View7
	Detail View A (1 : 5)
	Drawing View9
	Drawing View11
	Drawing View12
	Drawing View13


